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Chov kakadu bílého v České republice a  jejich odchov, administrativa chovu 

Bakalářská práce: Bc Petra Kašíková 

 

OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ strategie použitého výzkumu, náročnost, tvůrčí přístup, 

proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh, apod.): 

 

Diplomantka si zvolila téma sama a průběh chovu a odchovů použila jako zdroj k výsledkům 

vlastního experimentu. Vlastní výzkum byl doplněn  dotazníkem 34 respondentům, ze 

kterého vyplynula další kvantitativní data. V úvodní části zabývající se problematikou 

kakadu bílého jsou vhodným způsobem popsána fakta týkající se studovaného druhu. 

Experimentální část práce  (výsledky, diskuse a závěr) lze považovat vůči teoretické části 

za vyváženou. 

 

. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citování a odkazů na literaturu, grafická 

úprava, přehlednost a dodržování předepsaného formálního členění kapitol, úroveň 

shromáždění a zpracování údajů a závěru, kvalita tabulek, grafů a příloh, apod.): 

Práce je psaná srozumitelnou češtinou,  občas se  však objevují  překlepy ( například: kakadu 

krátkozobí, nebo Kakadu Palmový na str. 8) nebo nevhodné větné slovosledy zřejmě 

vzniklé překladem z angličtiny, str. 20 "Odchov tohoto druhu kakaduů není složitý od 

jiných druhů.... (Arndt 1996), v názvu práce Chov kakadu bílého v České republice a jejich 

odchov.....by se spíše hodilo " a jeho odchov". 

Práce je napsána podle zvyklostí psaní odborných prací a působí logickým  přehledným  

dojmem.  Kvalita grafů a tabulek je na velmi dobré úrovni a přispívá k celkovému dojmu z 

práce. 

     

 

STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z diplomové práce, možný 

praktický přínos  silné         a slabé stránky, originalita myšlenek, apod.):  

Celkový dojem z práce je výborný, doporučuji text publikovat v některém specializovaném 

časopisu, aby byl použitelný jako příručka chovatelům. Na straně 22. se vyskytuje věcná 

chyba, kdy se mezi endoparazity uvádějí strunatci. Autorka měla zřejmě na mysli strunovce. 

 

 

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI 

OBHAJOBĚ (jedna až tři): 

1) V taxonomické části uvádíte jako zdroj užívaných názvů (Hoyo, Collar 2014). Toto je 

psáno anglicky. Odkud jste čerpala české názvy papoušků ? Poznamenávám, že to máte  

podle  nového českého názvosloví ptáků  světa správně. 

2)  Pouze připomínka: na straně 5 píšete, píšete o pohyblivoti horní čelisti vůči čelní kosti. Je 

faktem, že je toto  pohyblivé spojení vyvinuto nejlépe u papoušků, ale pohyblivost mezi horní 

čelisti a  čelní kostí lebky se vyskytuje u všech moderních ptáků. Datlovití tím tlumí nárazy 

při tesání do dřeva, sovy zvedáním horní čelisti klapou zobákem nebo zesilují stisk, pěvci to 

používají při louskání semen nebo při pití. 

 

Práci považuji celkově za vynikající a doporučuji k úspěšnému obhájení. 

 

RNDr. Jan Řezníček, Ph.D. 

V Praze dne 12.5.2016 


